



许飞在明星签名簿上签名

她叫许飞,“大头飞”;她在超女舞台上不算太夺目,但用一副好嗓子和朴实的气质吸引着一大批粉丝“飞碟”。昨天,为“南京商厦风雨20年”2006完美韵动超级女声南京巡回演唱会宣传造势的许飞,走进快报做客“生活南京.com”视频聊天,网络聊天室一下子被来自全国各地甚至海外的“飞碟”们挤爆。开始,这个刚过21岁生日的女孩子,给人感觉是静静的,不善言谈,可一面对摄像头,一聊,她“疯、贫、懒、善”的本性显露无遗。

疯

你能想像安静的许飞曾经有一段“疯狂”的童年吗?她说小时候的自己,跟现在完全不同,那时表现欲特别强,是个超级人来疯。“大概只有三四岁左右,那时还是住在平房,我老是拿着扫炕的笤帚,上面系根鞋带,假装那是麦克风。在炕上站着,对着电视机唱毛阿敏的《黄土高坡》:‘我家住在黄土高坡……’”

7岁时,许飞已经不能满足于自己一个人在屋里唱歌了,总希望别人也能听见。那时候她家的窗外就是街道,许飞为了吸引路人的注意,就弄了台录音机,把两个喇叭朝外,放着童安格的磁带。一听到有车铃声或者行人说话,就赶紧跑到窗台上,大声地跟着录音机唱出来。因此,在路人眼中,经常出现这样的情景:前一秒钟还是童安格的声音在录音机里深情款款地唱着“你说,我想你……”,快走到窗户前时,只见一个小孩迅速蹿上窗台,大吼着“捉摸不定”。想唱就唱的小许飞在她家周围算是“家喻户晓”,“我们家隔壁住了一个吹萨克斯的叔叔,他总夸我,被专业人士肯定,那时的我可开心了!”

渐渐长大了,上中学的许飞依然做一些“醒目”的事情。大家走在在一起的时候,她为了吸引别人的目光,就突然“耍宝”做个搞怪的动作,周围人立即投来惊讶的一瞥:“咦?这个人是怎么了,疯了吗?”

撰文 快报记者 史丽君
摄影 快报记者 施向辉



疯丫头许飞 快报耍贫嘴

贫

很多人说,东北人是最贫(嘴)的。别看出生在吉林的许飞有些腼腆,但一张嘴还真挺逗人!好多赶来快报的“飞碟”见了许飞本人都惊叹:“你真人比电视上好看啊!”许飞一听,两手一摊,愁眉苦脸地叹口气说:“我觉得我这样的人最不适合做明星了,不上镜,不上妆,幸好总有人对我说‘你比电视上好看’,谢谢啊!”

虽然感觉自己不上镜,但许飞特别乐意“触电”,“如果我参加《红楼梦》的海选,我要求演贾宝玉!”此时立即有消息灵通的网友提醒她:“厉娜也想演贾宝玉!”“那我就演林黛玉吧,正好一对!”瞧,她的脑瓜子转得倒挺快!

还有更逗的呢,看看

懒

记得有一次厉娜爆许飞的“丑”时,说她可懒了。平时都是党宁帮她整理被子、洗衣服!对于“懒”,直爽的许飞在聊天时也一点没含糊地自曝出来。“在北京上大学的时候,我们宿舍里面四个人,做卫生是按表轮流。可我上大二,从没打扫过屋子。我换下来的脏衣服都经常‘嗖’地一声扔到下铺去,我下铺的舍友一回来看见床上有衣服,准知道是我的,就又‘嗖’地给我扔上来。”那自己的衣服谁给洗啊?“我每个周末就拿回家一大堆,一起洗啊!”许飞“无辜”地回答着。虽然舍友觉得她很懒,但许飞却是懒得可爱,她说:

许飞是如何回答网友提问的吧。“你会代言什么产品?”“我觉得运动鞋、保健灯都很适合我。”“为什么保健灯也适合你啊?”“我的朋友私下说我长得特别像中学生,广告应该这样拍:我正在昏暗的灯光下辛辛苦苦写作业,这时保健灯一开,我立即抬起头,像获得了新生……”网友问:“你喜欢信乐团的歌吗?和阿信见过面吗?”许飞“哼”了一声说:“我最喜欢信乐团的《死了都要爱》这首歌,在金鹰电视节的演唱会上我看见阿信,特地兴冲冲地跑上前跟他合影,可一站到他身边,我才贴到他胳膊肘左右,基本看不到脸,搭不到肩。阿信看上去好像1米8,实际上有1米9了。我和他合影就灰溜溜走掉了,太可怕了!”

“我就是不喜欢打扫卫生,但我可以帮她们打饭、买东西,我经常用这个来和她们交换。”

看来,许飞的“懒”是有选择的,最近她对新专辑的录制就丝毫不敢懈怠,因为公司专门请来了台湾著名音乐制作人陈升为她度身打造。陈升还给她留了作业——为两首曲子填词。只有交了作业,陈升才答应“出马”,许飞郑重地说:“我这几天一定要赶紧做作业了!”



许飞在快报明星墙上签名

善

昨天“生活南京.com”的聊天室里,聚满了南京、成都、杭州、沈阳等地的“飞碟”,就连美国、加拿大的“飞碟”也来了。“飞碟”们大多不问问题,只对许飞嘘寒问暖,“飞飞,你怎么只穿了这么一点衣服,不冷吗?一定要保重自己啊!”“飞宝贝,你要多吃点啊!你太瘦了”……

面对“飞碟”的关心,许飞很担忧:“每到一地方,就有‘飞碟’组织接机、送机,还要买礼物,送礼物,太奔波了,我真的不愿意他们这么辛苦。昨天,我在北京和200个‘飞碟’一起过我21岁的生日,这是我有生以来过得最隆重、意义最大的生日。我收到了很多礼物,我知道礼物都代表‘飞碟’们的心意,就搬回家一个个打开看、整理,一直弄到凌晨2点多。今天来到南京,听说不少南京‘飞碟’还要给我举办一个生日会,但我真心希望他们不要这样做,其实我觉得静下心来和大家说说话,就是最好的方式。”如今,许飞一心只想把歌唱好,这样才能对得起“飞碟”对自己的喜爱。

这两首歌,蔡琴献给已逝好友

蔡琴称,《恰似你的温柔》她已经唱了8万遍,12月22日的全球通“蔡琴·不了情”南京经典老歌演唱会上,她还会唱;流行了很多年的《读你》,这次她也一并带来。接受记者电话采访时,她刻意提起这两首经典歌曲,她说这是在留恋一个特别的人,这场经典怀旧演唱会上,她要用这两首歌与南京歌迷一起纪念已经去世两年的他,他就是将蔡琴捧上星光舞台的梁弘志。

蔡琴告诉记者:“《恰似你的温柔》是梁弘志发表的处女作。写完这首歌,他征集很多人来试唱,听了好几个女孩子的演唱之后,他都不满意,于是起身离去。轮到我了,他已经下楼了,但我还是刻意放慢了原来的曲调,用我最想唱的方式唱出了那首歌。这一唱就让原本已经下楼的梁弘志折身回来了,他说这首歌要的就是这种感觉。”一夜之间,名不见经传的蔡琴红了,梁弘志也成了著名的作词人。之后,这对“黄金搭档”广为传唱的作品越来越多,《抉择》《想你的时候》《读你》……

梁弘志生病后,蔡琴每天在梁弘志手机的语音信箱里留下一段动人的音乐,鼓励老友和病魔搏斗,梁弘志的遗嘱也是在蔡琴的鼓励下完成的。“医生说他的生命可能只剩下三个月了,希望他抓紧时间处理后事。别人都不敢也不忍对他说,我就直接给他打电话说:‘你快写遗嘱吧。我就写过遗嘱,一点也不可怕。’梁弘志听了后就打开心



结,立下遗嘱。”这几天的排练,蔡琴最无法控制情绪的就是演唱已逝好友梁弘志为她写的歌曲。“《恰似你的温柔》至今已经唱过8万遍了,没想到最初被他父亲斥为‘文法不通’的歌竟然能传唱这么成功。2004年的南京演唱会,这首歌曾引领全场观众的大合唱,这次我还要唱,希望还有那样的盛景。没有梁弘志,就没有《恰似你的温柔》;没有这首歌,就没有蔡琴。只要我蔡琴还能唱一天,就会把他创作的所有歌曲,唱到更远的地方!”

快报记者 孙伊

全球通“蔡琴·不了情”经典老歌南京演唱会
演出时间:2006年12月22日
演出地点:南京奥体中心体育馆
票务预订热线:84718888转
64588/64599
83998002、83998004
83998006、邮政11185
老歌当然听蔡琴

本周六晚,胡彦斌来宁献唱

11月25日(本周六)晚7:30,胡彦斌南京站演出将在文化艺术中心举行。

胡彦斌来自上海,是内地的一位创作型歌手,代表作有《葬英雄》等。1983年出生的胡彦斌,16岁拿到“亚洲音乐节”最具潜质奖,当场受到日本音乐教父——小室哲哉的赞赏。17岁时,为动画大片《我为歌狂》配音大部分歌曲,成为学生一族喜爱的

新人歌手;18岁时,发第一张专辑《文武双全》,20岁的时候,更成功从香港捧回了五项分量极重的大奖。本次,广州本田汽车有限公司思迪(CITY)轿车在10月至12月期间主办“都市缤纷IN-CITY”胡彦斌华东之旅巡回演唱会,南京、宁波、杭州、温州、苏州五地的观众都有机会一睹他的风采。

快报记者 孙伊

为了做一姐,范冰冰想跳槽

昨日,某知名网站登出了一篇“独家调查:破解范冰冰‘触冰乱局’”的文章,称范冰冰因一直未当上“华谊一姐”,不愿委屈在周迅之下,准备离开7年老东家华谊公司。昨日,正陪同范冰冰在香港为电影《墨攻》宣传的华谊老板王中磊称,范冰冰是否续签华谊还未定下来。

据称,曾一手制造“华谊辉煌时代”的金牌经纪人王京花当年跳槽时,范冰冰就曾闹着要跟她一起离开,后来王中磊对范冰冰许诺,让她上《墨攻》并和周润发一起搭档。于是,范冰冰在一众好哥们好姐妹随王京花奔赴“橙天娱乐”之际,出人意料地选择留了下来。

据分析,范冰冰最初打的算盘里,除了能上这部大戏之外,“华谊一姐”的位置也是她考虑的因素之一。她以为,自己的这次“忠贞”,能换来这样的待遇,毕竟众多大牌集体跳槽之后,当时能和她一较高下的,也就只有李冰冰了。但后来情况突变,不仅《墨攻》的男主角从周润发换成了刘德华,周迅也出乎意料地加盟华谊,这让



范冰冰压力不小。对于范冰冰是否因为在华谊难以出头,而想投奔王京花旗下的“橙天娱乐”,王中磊称,艺人一到合约期满总会传出这样那样的说法,这是很正常的。范冰冰在华谊这几年,上了《手机》《墨攻》《爱情呼叫转移》《情癫大圣》等几部大戏。“是否续签现在还没有确定,等明年合约期满了再说吧。”至于范冰冰是否已经找到新东家,王中磊表示,对此他并不关心。秦小